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Beitrag von ,Tuxuser” vom 18. Juni 2014, 23:40

Ja, das ist sehr wahrscheinlich. Woanders herrscht ja fir Firmware oder OS kein schreibbarer
Bereich im Flash.. es kann nur NVRam sein! (Korrigiert mich wenn ich falsch liege!)

Wegen dem SSDT habe ich gerade mal getestet.. das will nicht, wie du gesagt hast... allerdings
erwartet Ozmosis anscheinend eine Datei mit folgendem Namen

SSDT%02d.aml

also z.B SSDT00.aml oder SSDTO01.aml - halt mit zwei Dezimalzahlen nach SSDT.

Ich experimentiere mal weiter = Ist aber auch ein anderes Thema =

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/16885-0zm-unterschied-828m-zu- 1
894m/?postiID=127216#post127216
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